

Nr. 20/10500/25.05.2023

HOTĂRĂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
din data de 25.05.2023

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 25.05.2023,

În baza Legii Educației Naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare și a Cartei Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia,

HOTĂRĂȘTE:

HOTĂRĂREA NR. 1 Se aprobă încheierea unui Acord de parteneriat între Universitatea ”1 Decembrie 1918” din Alba Iulia și Asociația pentru Valorificarea Patrimoniului Transilvan.

HOTĂRĂREA NR. 2. Se aprobă referatul dnei **Vomvea Nicoleta** privind returnarea taxelor de școlarizare candidaților cetățeni străini din state terțe, care nu au putut fi înmatriculați la studii în cadrul UAB, deoarece nu au obținut în timp util viza de studiu pentru România, conform documentului anexat.

HOTĂRĂREA NR. 3. Se aprobă solicitarea **Departamentului de Educație Fizică și Sport** privind decontarea cheltuielilor ocazionate de efectuarea stagiului de *Aplicații practice* la disciplinele sportive de apă (caiăc, canoe) cuprinse în planul de învățământ la specializarea *Educație Fizică Și Sportivă*, anul I, în perioada 21 august - 25 august 2023. (Anexa 1)

HOTĂRĂREA NR. 4. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Gligor Mihai** privind retribuirea comisiei în vederea susținerii publice a tezei de abilitare pentru dna conf.univ.dr. *Mihăilă Svetlana*, din cadrul Școlii Doctorale de Contabilitate.

HOTĂRĂREA NR. 5. Se aprobă referatul dlui CS I dr. **Rotar Marius** privind plata comisiilor de îndrumare a doctoranzilor și angajarea cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, în regim de ”plata cu ora” a persoanelor nominalizate în comisia de îndrumare a drd. *Bodochi Ioan*, conform documentului anexat.

HOTĂRĂREA NR. 6. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului referatul dnei **Joldeș Gabriela** privind transformarea postului vacant de *redactor gr. I (SSD)* poz. 254 din cadrul *Biroului Tipografie* în post vacant de *secretar instituție de învățământ gr. I (SSD)* în cadrul *Secretariatului General* și demararea procedurii de ocupare a acestuia, pe perioadă nedeterminată.

HOTĂRĂREA NR. 7. Se aprobă cererea nr. 9814/17.05.2023 a unui student al Facultății de Istorie, Litere și Științe ale Educației privind scutirea de la plata taxei administrative de 100 RON pentru înscrierea la examenul de licență, sesiunea iulie 2023.

HOTĂRĂREA NR. 8. Se aprobă referatul dnei prof.univ.dr. **Muntean Andreea** privind achiziționarea materialelor promoționale destinate promovării imaginii UAB. (Anexa 2)

HOTĂRĂREA NR. 9. Se aprobă referatul dlui **Bârlog Raul**, Președinte Liga Studenților UAB, privind printarea în cadrul Biroului Tipografie a unor materiale necesare desfășurării activității în cadrul Ligii Studenților.

HOTĂRÂREA NR. 10. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Varvara Simona**, privind decontarea cheltuielilor aferente lucrărilor de reparație/reabilitare a zidăriei din spațiile didactice din corpul C al Universității, după cum urmează: cabinet Chimia mediului, laboratoarele Merceologie și Cercetări fizico-chimice și hol de acces. (Anexa 3)

HOTĂRÂREA NR. 11. Se aprobă referatul dnei prof.univ.dr. **Popescu Teodora** privind angajarea unei persoane în cadrul proiectului *Steering Transition and Advancement of Tertiary Underrepresented Students (STATUS)* cu contract individual de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, conform documentului anexat.

HOTĂRÂREA NR. 12. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Tamas-Szora Attila** privind achiziția publică de Echipamente privind realizarea obiectivului de investiții denumit *Îmbunătățirea infrastructurii educaționale din cadrul corpului D și a corpului H a Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia*. (Anexa 4)

Comisia de evaluare a ofertelor va avea următoarea componență

Președinte: prof.univ.dr. Tamas-Szora Attila
Membri: prof.univ.dr. Tulbure Adrian
lect.univ.dr. Corcheș Mihai
Solyom Ana
Secretar: Lipovan Corina

HOTĂRÂREA NR. 13. Se aprobă referatul dlui **Muntean George** privind achiziționarea materialelor de curățenie necesare pentru întreținerea și curățenia spațiilor campusului Universității. (Anexa 5)

HOTĂRÂREA NR. 14. Se aprobă încheierea Protocolului de colaborare între Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia și Universitatea „Ovidius” din Constanța privind cazarea angajaților celor două Universități în regim de reciprocitate.

HOTĂRÂREA NR. 15. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Varvara Simona**, privind decontarea cheltuielilor de participare online la *QS Higher Ed Summit: Europe 2023*, care se va desfășura în perioada 27-28 iunie 2023, în Dublin, Irlanda. (Anexa 6)

HOTĂRÂREA NR. 16. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Varvara Simona**, privind închirierea a 2 butelii de argon 5.0, și achiziționarea argonului necesar pentru o perioadă de 1 an, începând cu luna iunie 2023. (Anexa 7)

HOTĂRÂREA NR. 17. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului referatul dlui prof.univ.dr. **Dimen Levente** privind majorarea taxei anuale de studii pentru studenții de la forma de învățământ la distanță la 2.800 lei/an, având în vedere creșterea costurilor cu materialele educaționale și tarifele orare la forma ID, începând cu anul universitar 2023-2024.

HOTĂRÂREA NR. 18. Se aprobă referatul dlui **Muntean George** privind efectuarea reparațiilor curente ca urmare a constatării deteriorării streșinilor, jgheburilor și burlanelor de pe clădirile din campusul universitar. (Anexa 8)

Comisia de evaluare a ofertelor va avea următoarea componență

Președinte: Dragomir Cosmin
Membri: Motoc Valentin
Solyom Ana
Secretar: Lipovan Corina

HOTĂRÂREA NR. 19. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. **Marina Viorel Lucian** privind *Metodologia de premiere a elevilor participanți la activitatea A3* în cadrul proiectului CNFIS-FDI-2023-F-0210.

HOTĂRÂREA NR. 20. Se aprobă referatul dnei **Pancu Carmen** privind schimbarea temporară a locului de muncă al dnei *Neag Claudia Anca* la Secretariatul General pe o perioadă de 3 luni, până la data de 21.08.2023, pentru a sprijini activitatea desfășurată în cadrul Secretariatului General în această perioadă.

HOTĂRÂREA NR. 21. Se aprobă referatul dnei prof.univ.dr. **Paștiu Carmen** privind decontarea unor cheltuieli de transport și servire a mesei necesare desfășurării activității în cadrul proiectului CNFIS-FDI-2023-F-0109. (Anexa 9)

HOTĂRÂREA NR. 22. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului referatul dnei **Joldeș Gabriela** privind transformarea postului vacant de *administrator financiar tr.I (M)*, poz. 156 din cadrul *Librăriei universității - Serviciul bibliotecă* în post vacant de *funcționar (M;G)* în cadrul aceluiași serviciu și demararea procedurii de ocupare a acestuia, pe perioadă nedeterminată.

HOTĂRÂREA NR. 23. Se aprobă solicitările de decontare a cheltuielilor din fondurile pentru cercetare științifică, conform Ordinului nr. 3126/11.02.2022. (Anexa 10)

PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
RECTOR
prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz

Oficiul Juridic
Sanda Tomuța

Secretar șef UAB
Carmen Pancu